
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету  
Баштанської міської ради  
09 жовтня 2024 року № 368  

       

 

                                               ПРОТОКОЛ №2 

 

засідання комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо 
спрямування субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 
розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 
підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення 
грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у 
Баштанській міській раді 
 

 

08.10.2024 року          м. Баштанка Час  проведення: 08.30 год. 

  Місце проведення: міська рада       
кабінет міського голови               

 

Голова комісії: Береговий Олександр Анатолійович, міський голова. 

 

Заступник голови комісії: Гордієнко Наталія Володимирівна, начальник 
служби у справах дітей Баштанської міської ради. 

 

Секретар комісії: Богун Наталія Василівна, головний спеціаліст відділу з 
питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, 
розвитку інфраструктури та комунальної власності.                  

 

Присутні члени комісії:  
Гаврилюк Лариса Анатоліївна, начальник відділу з соціальних питань, 
Виноградова Оксана Віталіївна, начальника юридичного відділу,  
Ільчук Лілія Сергіївна, виконувач обов’язків начальника фінансового 

відділу, 
Коптєв Олександр Олександрович, начальник відділу освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради,  
Пришедько Ольга Олександрівна, директор комунальної установи «Центр 

надання соціальних послуг Баштанської міської ради», 
Славінський Руслан Вікторович, начальник відділу з питань житлово-

комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку 
інфраструктури та комунальної власності.  

Бублик Юрій Володимирович, начальник відділу з питань 
містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, 
головного архітектора Баштанської об’єднаної територіальної громади. 

  



Відсутні:  
Запрошені: Євдощенко Світлана Вікторівна, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради.    

 

ВСТУПНЕ СЛОВО: Відкриваючи засідання, голова засвідчив його 
правомочність (присутні 10 чол.) ознайомив  присутніх із проектом порядку 
денного засідання. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про розгляд листа Баштанської районної військової адміністрації від 
01.10.2024 року № 02-18-1420 щодо можливості співфінансування придбання 
житла для дитячого будинку сімейного типу на базі прийомної сім’ї з            
с. Новоукраїнка Баштанського району. 

  

                                                  

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд листа Баштанської районної військової 
адміністрації від 01.10.2024 року № 02-18-1420 щодо можливості 
співфінансування придбання житла для дитячого будинку сімейного типу на 
базі прийомної сім’ї з с. Новоукраїнка Баштанського району. 

 

        Наталія Гордієнко, заступник голови комісії, начальник служби у 
справах дітей Баштанської міської ради повідомила присутнім, що до 

Баштанської міської ради надійшов лист від Баштанської районної військової 
адміністрації від 01.10.2024 року № 02-18-1420 з проханням розглянути 
можливість співфінансування придбання житла для забезпечення 
функціонування новоствореного дитячого будинку сімейного типу. 
Баштанська районна військова адміністрація цим листом повідомляє, що на 
території Баштанського району, а саме у селі Новоукраїнка є прийомна сім’я 
яка виявила бажання створити на базі своєї родини дитячий будинок 
сімейного типу та взяти на виховання дітей сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Посилаючись на Постанову Кабінету Міністрів 
України від 13.09.2024 року   № 1055 «Деякi питання надання субвенцiї з 
державного бюджету мiсцевим бюджетам· на проектнi, будiвельно-ремонтнi 
роботи, придбання житла та примiщень для розвитку сiмейних та iнших форм 
виховання, наближених до сiмейних, пiдтримку малих групових будинкiв та 
забезпечення житлом дiтей-сирiт, дiтей, позбавлених батькiвського 
пiклування, осiб з їx числа» та враховуючі необхідність співфінансування з 
міського бюджету (10 вілсотків) військова адміністрація просить розглянути 
можливість такого співфінансування.  

Наталія Гордієнко, заступник голови комісії, начальник служби у справах 
дітей Баштанської міської ради додала, що наша громада вже прийняла 
рішення про спрямування державної субвенції у розмірі 5 226 507,00 грн. та 
співфінансування з бюджету Баштанської міської територіальної громади в 
сумі 580 723,00 грн. на забезпечення житлом новоствореного дитячого 
будинку сімейного типу на базі прийомної родини, яка мешкає у нашій 
громаді.  



Береговий Олександр, голова комісії, міський голова зазначив, що 
підтримка сімей, які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування є пріоритетним соціальним напрямком в громаді та 
запропонував підтримати клопотання Баштанської районної військової 
адміністрації щодо придбання ще одного будинку для забезпечення 
функціонування дитячого будинку сімейного типу. 

Члени комісії перейшли до обговорення питання порядку денного та 
дійшли висновку про доцільність затвердження додаткової  орієнтовної 
потреби в субвенції за напрямком - придбання житла для створення нових 
дитячих будинків сімейного типу в сумі 5 807 230,00 грн., в тому числі за 
рахунок субвенції з державного бюджету – 5 226 507,00 грн. та 580 723,00 грн. 
за рахунок бюджету Баштанської міської територіальної громади. 

Розрахунок потреби в субвенції проведено згідно з Порядком та умовами 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних, підтримку малих групових будинків та інших форм виховання, 
наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими 

Постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615, а 
саме:  

гранична вартість придбання житла (ГВЖ) для дитячих будинків 
сімейного типу визначається з розрахунку на десять дітей (зокрема рідних) і 
двох батьків за формулою: 

ГВЖ = (21 X 12 + 10 + (10 х N) х В х К, 
де 21 – 21 кв. метр загальної площі на кожну рідну дитину, дитину-

вихованця та кожного з батьків-вихователів;   
12 - кількість осіб (дітей та батьків-вихователів); 
10 – 10 кв. метрів загальної площі на сім’ю;  
N - кількість дітей з інвалідністю; 
В - вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла в населеному 

пункті, в якому буде придбано житло для дитячого будинку сімейного типу; 
К - коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі 

житла для міст (для м. Баштанка не застосовується). 
Відповідно до Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України від 31.07.2024 №764 «Про 
затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за 
регіонами України» вартість 1 кв. метра загальної площі житла у 
Миколаївській області становить 22 165,0 грн. 

Таким чином, орієнтовна вартість житла для дитячого будинку сімейного 
типу становить: ГВЖ = (21 х 12 + 10 ) х 22 165 = 5 807 230,00 грн. 
        Проведено голосування.  
        Підсумки голосування: одноголосно. 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Затвердити додаткову орієнтовну потребу в субвенції за напрямком - 

придбання житла для створення нових дитячих будинків сімейного типу в сумі             
5 226 507,00 грн. 



2. Клопотати перед регіональною комісією про виділення додаткового 
обсягу субвенції на придбання ще одного будинку для новоствореного 
дитячого будинку сімейного типу. 

3. Протокол даного засідання подати на затвердження до виконавчого 
комітету Баштанської міської ради. 
 

 

Голова комісії  Олександр БЕРЕГОВИЙ 

   

Заступник голови комісії  Наталія ГОРДІЄНКО 

   

Секретар комісії  Наталія БОГУН 

   

Члени комісії:  Ольга ПРИШЕДЬКО 

   

  Лариса ГАВРИЛЮК 

 

 

 

Руслан СЛАВІНСЬКИЙ 

   

  Олександр КОПТЄВ 

   

  Оксана ВИНОГРАДОВА 

   

  Юрій БУБЛИК 

   

  Лілія ІЛЬЧУК 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 


